

# 两男子驾豪车专业“碰瓷”被刑拘

事发单县，两男子饭店门前蹲点，“碰瓷”后勒索钱财

本报单县1月15日讯(记者

赵念东 通讯员 刘昆龙)  
两男子利用人喝酒后违法驾驶畏惧的心理，驾驶一辆奥迪A6在饭店门前蹲点，待发现作案目标后，一路尾随，在超车的时候，主动与其发生碰撞，向对方敲诈勒索。目前，两男子已被单县警方依法刑拘。

1月6日22时许，单县公安局李田楼派出所接到群众报警称：在李田楼镇中心大街发生一起交通事故，双方发生口角，请求处理。接警后值班民警迅速到达现场，发现一辆白色现代轿车与一辆黑色奥迪A6轿车同往南行驶时发生摩擦，两车的反光镜损坏，车侧面的油漆脱落。

经询问了解，奥迪轿车从

现代轿车左侧超车时两车发生刮蹭，随后，奥迪车上的两个人以现代轿车驾驶员喝酒为由向现代轿车驾驶员索要两万元，否则就报警。但现代车主并没有喝酒，于是双方发生口角。

民警通过现场情况分析研判两车相撞情况，发现奥迪A6车有故意撞车的可疑性。这时单县交警大队事故科民警到达现场勘察完现场后向派出所工作人员反映：根据现场发现，奥迪车没有遗留刹车痕迹，并且回忆起2017年12月31晚在单县蔡堂镇发生一起同样的交通事故，事故中的一辆奥迪牌轿车与这起案件中的奥迪车辆为同一车，驾驶员也没变。于是民警推断这不是一起普通的交通事

故，应该是“碰瓷”案件。

民警立即将奥迪车上的两人任某和卢某口头传唤至派出所，并兵分两路，一组对两人进行突审，一组通过调取现场视频积极取证。通过两天两夜的艰苦工作，在证据面前，犯罪嫌疑人任某、卢某心理防线崩溃，如实交代了在单县蔡堂镇及李田楼镇敲诈勒索的犯罪事实。

原来，两人通过对饭店门前停放车辆进行蹲点，一路尾随，在超车的时候，主动与其发生碰撞。并利用酒后驾驶车辆人员害怕被警方处罚的情况，向对方进行敲诈勒索钱财共计一万余元。

目前，任某、卢某已被单县公安机关依法刑事拘留。此案正在进一步审理中。

## 郓城农商银行 开展全员优化组合竞聘

本报郓城1月15日讯(通

讯员 冯为国) 1日，为扎实推进网点人员优化配置，郓城农商银行在总行七楼组织召开全员优化组合竞聘会，607人参与了优化组合工作。

竞聘会按照公平竞争、亲属回避、岗位轮换的原则，经过紧张有序的申报、筛选、核实、摘牌、调整、公布等合规程序，共调整人员101人，其中提拔支行长1人、业务副行长1人，调整部室经理3人、支行人员95人，待岗1人。

优化组合竞聘是以科学手段助力柜面劳动组合优化，进一步解放柜面人员，增

强营销力量，深入推进网点转型，优化人力资源配置，科学合理设置职能部室，明确部室岗位人员编制的需要。

通过优化网点劳动组合，充分调动和发挥了各岗位人员的积极性和创造性，提高全员市场营销能力、市场营销意识，从而促使支行、部室增强大局意识、责任意识、锻炼、提高员工综合协调能力，增强工作效率，符合客户结构调整、信贷结构调整、人岗匹配、岗位职责饱满的要求，为该行2018年开好局，起好步，努力实现“春天行动”开门红，增强必胜自信，夯实发展基础。

## 阳光信贷服务好 热情待客效率高

本报郓城1月15日讯(通

讯员 庞玉洁) 一个电话，贷款到家。“真没想到，在郓城农商银行贷款那么方便，我早晨刚打了电话，不到一个小时，银行的工作人员便来考察了。”家住郓城县三里村的邹大哥逢人便说。

据了解，为从根本上解决客户“贷款难”“难贷款”的问题，郓城农商银行积极探索，在全市率先试点，成立贷款受理中心，紧抓信贷精细化管理，逐步建立贷款申办新体系，促进“阳光信贷”工程全面开展，真正实现贷款

方式由“自下而上”到“自上而下”的转变。

现该行贷款受理中心配备5名客服人员，专设贷款申请受理岗、贷款跟踪回访岗、贷后回访岗、综合岗和主管岗，同时聘请专业讲师对客服人员在信贷知识、沟通技巧、服务意识等方面进行集中培训，打造了一支业务素质高、服务能力强的客服战队，逐步将贷款受理中心打造成了集业务咨询、受理、回访、督办、营销为一体的客户服务中心，受到了社会各界的一致好评。

## 遗失声明

★巨野华丰集装箱运输有限公司鲁R2T05挂营运证(营运证号:371724705957)不慎遗失,声明作废。

★山东巨野遨宇运输有限公司鲁R9288挂营运证(营运证号:371724349649)不慎遗失,声明作废。

★巨野县辉通运输有限公司鲁RM971挂营运证(营运证号:371724706124)不慎遗失,声明作废。

★菏泽市中华影剧院公章、财务专用章不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区瑜鹏烧鸡店(注册号:371729600118260)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽市牡丹区云旭副食商行椭圆专用章丢失,自登报即日起声明作废,并重新申请合法有效印章。

## 遗失声明

商业险保单号:PDDB201737170900000367,流水号:17370079401,保险证号:17370074098,被保险人:巨野县联合公路运输有限公司,车牌号:鲁RK8286,该车保险车险商业险保单原件,保险证已丢失,声明作废。

特此声明。

著名邮票雕刻大师莅临现场签售

## 80版“金猴”将再次引爆全城

2018年2月3日，在新春佳节即将来临之际，菏泽市邮政分公司将在华美达大酒店举办大型集邮文化藏品鉴活动。此次活动将邀请著名国家级雕刻家、设计师——中国邮政集团公司邮票印制局高级工艺美术师、1980年庚申猴邮票雕刻者的姜伟杰先生(目前唯一将中文名字写在欧州邮票上的中国邮票雕刻艺术大师)现场签售。

您还记得记忆中的8分猴生肖邮票吗？庚申年猴票是新中国发行的第一枚生肖邮票。从1980年面世以来，历经37年的时间，猴票价格上涨速度惊人，从8分一路飙升到现在的2万元左右。尤其是四方联和整版邮票的价格更高，是中国集邮的标志性藏品，也是很多集邮爱好者和收藏者看中首选投资票品。猴票的每一次价格变动都伴随着邮市大行情的变动，所以说80年猴票是集邮市场的风向标，成为了集邮者和

投资者竞相追逐的对象，每次大行情中市价的高歌猛进及回落调整中的超强抗跌性令投资者叹为观止。它不但以37年涨幅20多倍的速度创造了投资收藏领域的传奇神话，更将中国生肖文化发扬到了全世界，受到了广大集邮爱好者及收藏界的追捧。但由于发行量少且使用率高，使得该枚邮票存世量越来越稀少。根据《中华人民共和国邮票目录》(2003)提供的数据显示，“庚申年”(猴)邮票的发行量为500万枚，由于其印刷质量等因素，成品率较低，经验收合格票仅为443.16万枚，就此打住不再印刷，这就为日后猴票价格狂飙埋下了伏笔。在发行之初不为人重视的几年，猴票作为通信票被大量盖销，到1984年人们意识到它的价值而转为收藏品，历经37年的消耗，如今市面上流通的80年猴票不足60万枚，原胶原品的全品猴票更是少之又少。

现在市面上流通着大量的假猴票和赝品，它的仿版就有15个版本之多，而且仿印、修复技术越来越先进，如果不是通过正规渠道购买，不仅真伪、品相难保证，识别不清的情况下就会上当受骗。

为了满足广大集邮爱好者和收藏者拥有货真价实的80年庚申猴票的心愿，菏泽市邮政公司在省邮政公司的大力支持下，精心准备了少量品相一等的80年庚申猴票，由姜伟杰大师亲自鉴别签售并合影留念，确保猴票今后的升值基础。同时，此次集邮品鉴会，市邮政公司还准备了目前国内难得一见的珍稀邮品、钱币类系列藏品，诚邀广大集邮爱好者及收藏者前来品邮赏鉴，共创美好生活！

如有意参加这次集邮品鉴盛会者，请到各县区邮政公司网点报名，经筛选后，凭邀请函参加。